# NTT ル・パルクのコインパーキングを Wi-Fi 化

## ~コインパーキングにおける Wi-Fi を活用した新たな利用シーンの提供について~

- 東日本電信電話株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:山村雅之、略称「NTT東日本」)と株式会社エヌ・ティ・アイ・ル・パルク(本社:東京都渋谷区、代表取締役:井口澄男、略称「NTTル・パルク」は、NTTル・パルクが提供するコインパーキングにおいて、光ステーションを活用したWi-Fi化を展開します。これにより、フレッツ・スポット等Wi-Fiによるインターネット接続サービスの提供に加えて、クーポンの配信による周辺店舗の紹介等、コインパーキング利用者のサービス向上に資する新たな利用シーンを提供します。
- 平成24年8月17日(金)から以下の4拠点で、提供を開始し、約300拠点のコインパーキングに順次展開します。

•東京都 :代官山、広尾 •神奈川県:山下町、横浜西

#### 1. 光ステーションのサービス概要

(1)インターネット接続

① 「フレッツ・スポット」接続

「フレッツ・スポット」をご契約の来訪者向けに Wi-Fi によるインターネット接続環境<sup>※1</sup>を提供する機能です。「フレッツ・スポット」認証 ID/認証パスワードによる Web 認証方式で提供するため、PPPoE 機能未対応のスマートフォン等でも、ご利用いただけます。

※1インターネット接続は NTT ル・パルクが契約している ISP 経由で接続します。

② お試し Wi-Fi インターネット

利用時間を限定した Wi-Fi インターネット接続環境を提供する機能です。Wi-Fi 端末をお持ちの駐車場ご利用者様等は、「フレッツ・スポット」契約者以外にも 1 回最大 10 分の Wi-Fi インターネット利用を 1 日 2 回無料で利用可能とすることで、高速・快適な Wi-Fi インターネットのお試し利用環境を提供します。

③ 災害時等の Wi-Fi インターネット開放

災害等の緊急時に、安否確認等を行えるよう、Wi-Fi インターネット接続環境を、「フレッツ・スポット」契約者以外\*2にも開放する機能です。開放中は、30分無料でインターネット接続が可能です(再接続すれば複数回利用可能)。

※2「フレッツ・スポット」契約者は通常どおり利用可能です。

(2)フレッツ・ポータルにおけるクーポン配信(順次提供予定)

コインパーキング周辺店舗のクーポンを発行し、周辺の店舗を紹介いたします。

#### 2. ご利用可能コインパーキング

NTT ル・パルクが提供する以下の 4 拠点にて、平成 24 年 8 月 17 日 (予定)から提供を開始し、約 300 拠点のコインパーキング\*\*3へ順次展開予定です。

·東京都 : 代官山 (代官山第 1·第 2 駐車場:東京都渋谷区猿楽町 8 丁目 9)

広尾 (南麻布第2駐車場:東京都港区南麻布4丁目5-63)

•神奈川県 : 山下町 (山下第1駐車場:神奈川県横浜市中区山下町174)

横浜西 (横浜西第1駐車場:神奈川県横浜市西区北幸1丁目10)

※3 NTT 東日本のサービス提供地域は、新潟県、長野県、山梨県、神奈川県以東の 17 都道県です。

#### 3. ご利用方法

- (1)フレッツ・スポット接続方法
  - ① SSID(0000FLETS-SPOT)に接続します。
  - ② ご契約者様用のフレッツ・スポット認証 ID にてログインします。
  - ③ インターネット接続、フレッツ・ポータルを利用します。

## (2)フレッツポータル接続方法

- ① SSID(0000FLETS-PORTAL)に接続します。
- ② ご利用登録をします。
- ③ インターネット接続、フレッツ・ポータルを利用します。

※詳しい設定方法は、「http://flets.com/hikaristation/download/use\_tejun.pdf」をご覧ください。

※スマートフォン向け「FLET'S 光 WiFi」かんたん接続ツールでの利用も可能です。

かんたん接続ツールは「http://flets.com/spot/s\_outline.html#smaho-appli」をご覧ください。

別紙 ご利用イメージ

# 【別紙】 ご利用イメージ













- ① フレッツ・スポット接続
- ② お試しWi-Fiインターネット
- ③ 災害時などの Wi-Fiインターネット開放

